

正誤表

下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
P7 3. 求人手続きについて (1) 令和7年3月新規学校 卒業者の職業紹介業務主要 日程表	6年1月	<u>7年1月</u>
P8 (2) 中学校卒業生 ③ 選考の開始	令和6年1月1日以降と なっていますが、滋賀県で は1月25日以降開始の予 定です（選考日は各ハロー ワークで設定します）。	<u>令和7年1月1日以降と</u> なっていますが、滋賀県で は1月25日以降開始の予 定です（選考日は各ハロー ワークで設定します）。